

ČO NEVIETE O SUSEDŔOCH

Cyklotrialový klub Záriečie

Máme svetovú elitu

Záriečie je jednou z obcí, kde by ste futbalistov márne hľadali čo aj v najnižšej súťaži. Majú však jednu dominantu, ktorou sa radia k najlepším klubom na Slovensku – cyklotrial. V klube začali s činnosťou v roku 1983. K manželom Šidlikovcom sa pridali ďalší dospeli, pomoc a pochopenie našli na obecnom úrade, v základnej škole, v rodinách detí, ktoré doteraz neopustila chuť vyskúšať si a zdokonaľovať sa v tomto adrenalínovom športe.

Za takmer tri desaťročia z ich radov vyniklo niekoľko majstrov Slovenska, úspešných aj na svetových podujatiach. Viacnásobnou majsterkou sveta bola Gabriela Daníková a Peter Javorek, majstri sveta v elite sú Peter Barták, Ján Šidlik a Peter Muziga. Momentálne majú v klube 60 členov. V roku 2009 na majstrovstvách sveta v Číne v kategórii elite Peter Barták skončil na 3. mieste, rovnako aj Tatiana Janičková. V uplynulom roku sa klub podpísal pod organizovanie troch pretekov: v hale nomináciu na majstrovstvá Európy a majstrovstvá sveta, v máji nomináciu pre majstrovstvá SR a ČR a v jeseni podujatie pre mládež. Aktívnu činnosť klubu ocenili aj organizatori vyhlásenia najúspešnejších športovcov 2009 v Lednických Rovniach a odovzdali odmenu zástupcom klubu.

V tomto roku už majú opäť organizovanie jednej súťaže za sebou, sobotu 27. 2. sa prezentovalo svojim umením 79 jazdcov v telocvični, nomináciou na európske a svetové podujatia bude aj májový celoslovenský pohár (29. 5.) a v jeseni chystajú pretek pre adeptov tohto športu. Úspešní pretekári klubu majú šancu odskúšať si sily v Španielsku, Taliansku, Kanade, Nemecku či Poľsku.

Výkony na špeciálne upravených bicykloch lákajú divákov a niet podujatia, kedy by im chýbala početná divácka kulisa, o čom svedčí prvá zo snímkov.

Viera Petriková



Peter Barták na stupni víťazov v Číne.

Prípravky FK Raven

Halové turnaje sú súčasťou ich prípravy

Ročník 2000

V Přerove

Posledný deň prázdnin v nedeľu 28. 2. využili na ukážku svojich schopností na Morave, ktorá dopadla veľmi dobre. Po víťazstve v skupine bez prehry vo finále stretli svojho rivala Fotbal Frýdek Místek, ktorého zdolali. Obsadili tak 1. miesto po výsledkoch s Elko Holešov 3:2, so Sláviou Brno 4:0, s Kroměřížom 5:1, s FC Přerov 8:0 a Frýdkom Místkom 4:3. Góly strelili Samuel Chromek 9, najlepší strelec turnaja, Chovančík a Kvašay po 4, Šutorík 3, Pavlovič 2, Urgoš a Koprda po 1.

V Čadci

Na turnaj 26. 2. cestovali s viac ako polovicou mladších chlapcov, ktorí sa v konkurencii nestratili. Ťahúni mužstva podali kolísavé výkony, vôbec nepodržali svojich mladších spoluhráčov. Ukázalo sa to najmä v zápase s víťazom turnaja MŠK Námestovo. S Čadcou prehrali nešťastným gólom po slabom výkone. O góly sa podelili Kvašay 5, Begáň 3, Halmeš 2, Stanček, Chromek a Pavlovič po 1. Chlapci obsadili 3. miesto po výsledkoch s MŠK Námestovo 0:4, s FK Čadca 2 0:1, s TJ Slovan Skalité 1:0, s Fomat Martin 2:0, s FK Čadca 1 4:0, s K. N. Mestom 1:0, s MŠK Žilina Závodie 5:0.

V Púchove

Na medzinárodnom halovom turnaji (20. 2.) v nie v optimálnej forme a nasadení stratili body

iba remízou s Piešťanmi, dostali jediný gól. Zápas s Ružomberkom splnil očakávanie a chlapci si zaslúžili pochvalu. O góly sa podelili Marek Kvašay 5, Samuel Chromek 4, Jakub Pavlovič 3. Výsledky s FK Púchov 3:0, s FC Valažské Meziříčí 3:0, s PFK Piešťany 1:1, s AFC Nové Mesto 4:0, MFK Ružomberok 1:0. Turnaj odohrali: Patrik Begáň, Marek Kvašay, Jakub Pavlovič, Peter Urgoš, Patrik Chovančík, Samuel Balušik, Andrej Hudec, Erik Filípek, Slavomír Svorda, Samuel Chromek, Andrej Lehotský, tréner: Kamil Begáň, vedúci: Peter Kvašay. Najlepším strelcom turnaja sa stal s 5 gólmi Marek Kvašay z FK Raven Pov. Bystrica.

Ročník nar. 2001

V Dubnici nad Váhom

Jarné prázdniny chlapci ukončili na turnaji piatich celkov. Naši s Elseremo Brumov vyhrali 5:2 a 2:2, s Čadcou 2:1 a 3:0, s Fomat Martin prehrali 1:3 a 1:2, s domácimi 0:1 a 0:2, čo im vyneslo tretiu priečku za Martinom a Dubnicou. Góly FK Raven: Almásky 6, Stanček 5, Halmeš 2, Šujanský 1.

Plaváreň pre vás

Streda	12 – 14	16 – 19
Štvrtok	12 – 13	16 – 20
Piatok	12 – 14	16 – 20
Sobota, nedeľa	10 – 19	
Pondelok	12 – 14	16 – 18
Utorok	12 – 14	16 – 20

J.F.K. ŠPORT, ul. Športovcov 340, 017 01 Pov. Bystrica

1. Ponúkame vám tovar značky

DIADORA

- nové modely kopačiek a turfov na nadchádzajúcu sezónu
- všetky tenisky za jednotnú cenu 25 € – do vypredania zásob
- futbalové doplnky
- športové vaky a tašky

AKCIA: pri nákupe nad 30 € – dostanete rukavice značky DIADORA zdarma

2. Rozširujeme našu ponuku o tovar značky

errea

- Dresy a oblečenie na všetky druhy kolektívnych športov (futbal, volejbal, hádzaná, florbal, rugby...)
- Športové oblečenie – športové súpravy, teplákové súpravy, mikiny, bundy, tričká...
- Športové doplnky – vaky, tašky, fľaše, chrániče, lopty, štucky, šlapky do sprchy...